

RECTIFICATIONS AND MODIFICATIONS OF SCHEDULES

Schedule XXXVIII – Japan

Corrigendum

The following communication, dated 20 January 1999, has been received from the Permanent Mission of Japan.

Japan herewith submits a corrigendum to the draft modifications and rectifications to its schedule (G/MA/TAR/RS/55) in accordance with the revised products list and the message submitted by the EC. This corrigendum includes the following corrections, and all the corrections are of a purely technical nature.

1. One line space between PART I MOST-FAVOURED-NATION TARIFF and SECTION II, which was inadvertently inserted, should be deleted.

2. 2844.40

Delete:

"1-[4-(2-dimethylaminoethoxy)[14C]phenyl]-1,2-diphenylbutan-1-ol"

and substitute:

"1-[4-(2-dimethylaminoethoxy)[14C]phenyl]-1,2-diphenylbutan-1-ol"

-- Delete ")" after "phenyl".

3. 2916.31

Delete:

"(1RS,2RS,3RS)-2,3-bis(benzoyloxymethyl)cyclobutanol"

-- The correct CAS RN of this product(1D 629) is 132294-17-8. As the product and the corrected CAS reference is the same as ID 438, ID 629 should be deleted from the list.

4. 2932.29

Delete:

"4'-demethylepipodophyllotoxin"

-- It is already included in Annex IVB in the Schedule XXXVIII.

5. 2933.29

Delete:

"4'-(2-butyl-4-oxo-1,3-diazaspiro[4.4]non-1-en-3-ylmethyl)biphenyl-2-carbonitrile"

-- The correct CAS RN of this product (ID 638) is 138401-24-8. As the product and the corrected CAS reference is the same as ID 425, ID 638 should be deleted from the list.

6. 2933.59

Delete:

"4-[4-(4-{4-[(3R,5R)-5-(2,4-difluorophenyl)-5-(1H-1,2,4-triazol-1-ylmethyl)tetrahydrofuran-3-ylmethoxy]phenyl}piperazin-1-yl)phenyl]-1-[(1S,2S)-1-ethyl-2-hydroxypropyl]-1,2,4-triazol-5(4H)-one"

and substitute:

"4-[4-(4-{4-[(3R,5R)-5-(2,4-difluorophenyl)-5-(1H-1,2,4-triazol-1-ylmethyl)tetrahydrofuran-3-ylmethoxy]phenyl}piperazin-1-yl)phenyl]-1-[(1S,2S)-1-ethyl-2-hydroxypropyl]-1,2,4-triazol-5(4H)-one"

-- Insert "-" before "triazol-5(4H)-one".

7. 2933.59

Delete:

"ethyl 2-(7-chloro-2,4-dioxo-1,2,3,4-tetrahydroquinazolin-1-yl)acetate"

and substitute:

"ethyl[3-(4-bromo-2-fluorobenzyl)-7-chloro-2,4-dioxo-1,2,3,4-tetrahydroquinazolin-1-yl]acetate"

-- The original description of ID 542 was wrong.

8. 2933.79

Delete:

"4-[(S)-3-amino-2-oxopyrrolidin-1-yl]benzonitrile hydrochloride"

and substitute:

"4-[(S)-3-amino-2-oxopyrrolidin-1-yl]benzonitrile hydrochloride"

-- Delete ")" and insert "]" before "benzonitrile".

9. 2934.90

Delete:

"benzhydryl 6-(4-methylbenzamido)penicillanic acid 4-oxide"

and substitute:

"benzhydryl 6-(4-methylbenzamido)penicillanate 4-oxide"

-- The original description of ID 116 was wrong.

10. 2938.90

Delete:

"GM1 ganglioside"

and substitute:

"1-O-{O-(N-acetyl-alpha-neuraminosyl)-(2,3)-O-[O-beta-D-galactopyranosyl-(1,3)-2-acetamido-2-deoxy-beta-D-galactopyranosyl-(1,4)]-O-beta-D-galactopyranosyl-(1,4)-beta-D-glucopyranosyl}ceramide"

-- The original description of ID611 was not based on IUPAC description.

11. 2938.90

Delete:

"GM2 ganglioside"

and substitute:

"1-O-[O-2-acetamido-2-deoxy-beta-D-galactopyranosyl-(1,4)-O-(N-acetyl-alpha-neuraminosyl)-(2,3)-O-beta-D-galactopyranosyl-(1,4)-beta-D-glucopyranosyl]ceramide"

-- The original description of ID612 was not based on IUPAC description.

12. 2938.90

Delete:

"KLH/reductive amination"

and substitute:

"N-{(1R,2R)-1-[O-(N-acetyl-alpha-neuraminosyl)-(2,3)-O-2-acetamido-2-deoxy-beta-D-galactopyranosyl-(1,4)-O-beta-D-galactopyranosyl-(1,4)-beta-D-glucopyranosyloxymethyl]-2-hydroxy-3-formylpropyl}stearamide"

-- The original description of ID613 was not based on IUPAC description.
